=i

kimad
imavan
KIMADAN A/S

‘ Niels Bohrsvej 2
@-‘ 2

DK-B670 Lasby
tif: 86 95 14 33

fax: 86 95 13 86
TARNMIXER

BRUGSANVISNING
0g
RESERVEDELSLISTE

februar 2011

e-mail: kimedan®kimadan.com




TARNMIXER

KIMADAN ASS

DK - 8670 Lishy

Niels Bohrsvej 2 ,

LELETIEN S
[Ny 2)sa2ae7]

uaqajels 1 _
Iy ajsalgy WT+ t

(ur). 9 G

TAXTNNAYL

& G

e-mail:kimadanir kimadan.com

www kimadan.com

fax: 8695 13 86

L 8695 14 33




KIMADAN A/S TARNMIXER
Miels Bohrsvej 2, DE - 3670 Lishy

BRUGSANVISNING OG RESERVEDELSLISTE

TARNMIXER

Fremstillingsdir:

INDHOLDSFORTEGNELSE

|. Beskrivels¢g ——v-wvriio e 3

2. Monteringsvejledningen ~~——rv-—ouov-—o oo o 3
3. Betjeningsvejledningen -~~~ 4
4.  Sikkerhedsanvisninger 4
5.  Vedligeholdelse ———vv-vooo-o—o o 5
6. Tekniske specifilationey —--— i 5-6
7.  Reklamations og garantibestemmelser 6
RESERVEDELE

Tarmmixer e 7 - 8
Omrerstang  ~~~rr m——— St § - 1)

/F 7 : Tammixeren opfylder kravene i maskindirektivet.

tf 86 95 |4 33 fax: 8695 13 86 www kimadan com e-mail:kimadan@kimadan.com




3 KIMADAN A/S TARNMIXER
Migls Bohrsve) 2, DK - 8670 Lisby

BESKRIVELSE
Tammixeren er en traktordreven gvllemixer som er beregnet til opblanding af gvlle i lagedanke med op  tl 3,5 m
hej mur (standard timmixer gir over 2.5 m mur). Imellem den everste gearkasse og omrerer-akselen er der monteret
en vidvinkelkraftoverforingsaksel. Omrorerakselen kan v h.a.en hvdraulikevlinder ssenkes ca. 45° fra vandret stilling,
Téarnmixeren drives af traktorens PTO ved 540 omdrejninger,

2 MONTERINGSVEILEDNING

Tilkobling med A - ramme:
Timmixeren er pasvejst KIMADAN's redskabsramme, som skal monteres pd traktoren ved hjzlp af en A-ramme

{redskabskobler). Redskabstammen er fremstillet i overensstemmelse med DS 6044, som geelder for redskaber af
kategori 2. Tilkoblingen foretages ved at {raktorens A-ramme bakkes ind under redskabsrammen oz heves.
Traktorens A-ramme skal have en laseordning der sikrer at sammenkoblingen til timmixeren bliver fastholdt., selv
under ujevn kersel,

Tilkebling af kraftoverforingsaksel (PTO):
Tarnmixeren skal tilsluttes et krafiudiag med 540 omdrejninger pr. minut fra traktoren,

Det anbefales at anvende en kraftoverforingsaksel med sikkerhedskabli
Sikkerhedskoblingen skal monteres pd maskinsiden.

aftoverfarin 5 ska ve r kermmning i hele akselens lengde, samt vaere afskaermet til enderne af
gaflemne. Kraftoverforingsakselens rersk®erm skal fastgores med en k®de til skeermen pa tdrnmixerens kraftindtag, for
at forhindre revskarmen i at rotere sammen med akselen.

Tilkobling af hvdraulik:
Slangermne fra hvdrauliks

il tank.

linderen skal monteres i et dobbeltvirkende olieudtag eller i1 et enkeltvirkende og en retur

Tiarnmixer i transportstilling.

UE: 8695 14 33 fox: 8695 1136 www. kimadan.com e-mail:kimadaniedkimadan.com




KIMADAN A/S TARNMIXER
Miels Bohrsvej 2 . DE - 8670 Lishy

3. BETJENINGSVEJLEDNINGEN

Inden forste ibrugtagning ber kontrolleres at begge gear er pifyldt 2 liter olie (Gearolie ST 80/90).

1) Tiarnmixerens omrarstang leftes op 1 horisontal stilling, v.h.a. hydraulikcvlinderen.

2} Traktoren bakkes nu teet ind til muren, siledes at omrerstangen kan hasves og sankes frit.

3) Kontroller at kraftindtaget pa timmixeren og kraftudtaget pa traktoren passer til den anvendte
kraftoverferingsaksel. Indstil nu tirnmixerens statteben si de passer til underlaget. Herefler
senkes traktorens liftramme indtil tAimmixeren stir med hele vazgten pa stotichenene.

4) Monter kraftoverferingsakselen.

5) Omrererstaneen s@nkes ned i gvllen. Omrering kan pibegyndes.

4. SIKKERHEDSANVISNINGER

* _ Ver opmerksom pa tirnmixerens lengde og hejde nir den transporteres med traktoren (se

tekniske specifikationer s. 5 og 6).

* Underseg om jorden/underlaget er fast og stabilt inden tirmmixeren afmonteres fra traktoren,
efter brug,

L 86 85 14 33 fax; 8695 13 86 www. kimadan.com e-mail: kimadani@kimadan.com




5 KIMADAN A/S TARNMIXER
Niels Bohrsvej 2, DK - 8670 Lisby

5. VEDLIGEHOLDELSE

SMORING:
Olieskift pi et nyt gear skal foretages efter 50 drifistimer, og derefter for hver ca. 250 timer, eller 1 gang

drligt. Gearolie ST 80/90, kvantum = 2 liter.

Smaresteder:

Pifyldningsprop til gear.

Lodrette kraftoverforingsaksel.

Vidvinkel - kraftoverfaringsaksel.

merenipler i everste (nr.3) SKAL smeres for hver 4 driftstimer, evrige smaores for 10 driftstimer}.

Lejehus.
Lejer pd omrereraksel,

e
4]

o

! 4L

6. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Kraftbehov : ¢a. 60 HE
PTO omdr./min 540
Cearing i e |
Lyvdtrvkniveau : 80 dB

¥} Tirmmixerens A-vaegtede |yvdtrvkniveau er milt under normal drift i en lagertank. i en afstand af
| m fra det nederste gears overflade og en hejde af 1.6 m fra jorden,

_HE 2695 1433 fax:; 8695 11 86 www. kimadan.com e-mail:kimadani@kimadan.com




KIMADAN A/S TARNMIXER 6
Miels Bohrsve) 2 . DE - 8670 Lasby

Hajde Langde Vgt max. dybde
(H) (L) under mur

Murhajde 235 m 25 m 55m 540 kg ca. 3.6m
Omr.stang 3.75 m
Murhajde 2.5 m 25m 6.5m 540 kg ca. 43 m
Omrstane 475 m
Murhejde 35 m 35m 55m 550 ke ca. 36m
Omr.stang 3.75 m
Murhejde 3.5 m ISm 6.5 m 575 kg ca. 43 m
Omr.stang

Hejde (H) = Total mil nar stettebenene er helt oppe.
Lenode (L) = Fra trepunktsoph®ng til propel, i transportstilling.

.......T.n

L

i

7. REKLAMATIONS- og GARANTIBESTEMMELSER

KIMADAN AJS vder Dem reklamationsret for materiale og konstruktionsfejl pa KIMADAN maskiner for et
tidsrurn af 12 mdr. Dele, der inden for garantiperioden paviseligt bliver defekte p.g.a. materiale eller
konstruktionsfeil, erstaties efter sodkendelse af KIMADAN AJS. og defekte dele returneres franko til fabrikken.

— 1 Deteren betinoelse for denne garantis ikrafitreden at skaden anmeldes til KIMADAN AJS senest 8 dage efter

defekiens opstien. For dele, der ikke fremstilles af KIMADAN AJS (feks. gummimontering, kileremme
motorer, og andre standarddele)} vdes leverandorens garanti. Undtaget fra garantien er sliddele. Garantien
bortfalder, hvis maskinen udsattes for mangelfuld pasning. manglende smaring og lignende, samt hvis benyttes
andre end de af fabrikken fremstillede eller forhandlede reservedele.

KIMADAN A/S godtpar ikke omkostninger ved montage af de ombyttede dele, ligesom fabrikken heller ikke
hafter for krav som feks. drifistab. fordi keberen ma undvere brugen af den solote maskine, induil fejlen er
udbedret, eller fordi fejlen har nedsat maskinens vdeevne.

HENVYENDELSE: Serviceafdelingen.

| tf: 8695 14 33 fax: 86 95 13 &6 www kimadan.com e-mail:kimadan@ kimadan.com




7 KIMADAN A/S TARNMIXER
Niels Bohrsvej 2 . DE - 8670 Lisby

TARNMIXE_I_{ TM.01.01
Pos. Betegnelse Antal Del nr.
1 Tamramme 1 2202201
2 Udlezggerarm i 220103
3 KIMADAN-gear 1:1.35 £ 116705
4 _E{hlt MIé x 30 16 371630
5 Skive 16 071730
6 Fiederskive 16 mm 16 070216
7 PTO - aksel 106 (A6) lodret 1 291035
% PTO - aksel 106 (A7) (marts 2008) 1 590062
Y Statteben 2 116662
10 Splitbolt for stetteben 2 116654
11 Ringsplit 4.5 mm 2 119039
12 Splitbolt for cylinder z 212111
13 Ringsplit 8 mm 5 210120
14 Aksel for vippeled 2 212110
15 Reorstift 87x50 4 358323
16 _Bolt M10x35 10 571035
17 Lisematrik 10 mm 10 036810
18 Splitbolt for topstang 1 401124
19 Splitbolt for liftarm 2 401125
Splitbolt for A-ramme (Ej vist) | 401130
20 Splitbolt for topstang 1 212112
21 Splitbolt for liftarm 2 116655
22 I—Ivdmulikcglinder 800 - 50/30 3 220300
Stempelstang 220290
Pakningssat 220287
Stempelhoved 220288
Cylindermatrik 220289
23 PTO - skierm, rund 3 211681
24 PTO - skeerm, rektangulzer 1 S06080
25 Skaerm - skive 16 070611
26 Bolt M10x20 16 371020
27 PTO - aksel 106 (A6) til traktor i 509053
(ikke vist pd tegning)
28 Traktordel / A-ramme_ ;. 401111

tf: 8695 14 313 fax: 8695 13136 www. kimadan.com e-mail:kimadan@kimadan.com




KIMADAN A/S TARNMIXER 8
Niecls Bohrsve] 2 . DK - 3670 Lishy

it 86 95 14 33 fax: 8695 13 86 www, Kimadan.com e-matil: kimadanie kimadan.com




KIMADAN A/S

TARNMIXER

Miels Bohrsve) 2, DK - 8670 Lashy

OMRORERSTANG TR.02.01
Pos. Betegnelse Antal Del_nr.
1-32 4 m omrererstang m/propel, kompl 201400
1-32 5 m omrarerstang m/propel, kompl 201500
1 Matrik M8 3 031708
2 Skaermskive 4 070611
3 PTO - skrm . 211681
4 Fjederskive 8 mm 4 70208
5 Spendskive 8 mm 4 411830
6 Lejeflange. lille ol 211602
7 Olietetningsring a35x62x10 pi 190658
8 Konisk rulleleje 30207 2 211652
9 Rorstift al2x45 1 210118
10 Afstandsring i lejehus 1 211670
11 Pinolskrue M8x350 4 050821
12 Lejehus 1 211660
13 Lejeflange, stor il 211601
14 Omrererstang, std. (3.75 m) 1 211416
- ._spec. (4.75 m) 1 211516
15 Aksel. std. (4,15 m) i} 211415
- . spec. (5.15m) 1 211515
16 Treeleje (for 4.15m/5.15m) 2/3 211603
17 Smerenippel, 6§ mm 3 111812
18 Metrik 10 mm 10 031710
19 Pinolskrue M10x30, elgalv. 4 211604
20 Overslag for statieben 3 211419
21 Bolt M10x45 10 571045
22 SDEI:nds_kiw all 12 070510
23 Baerering i 190671
24 Fjederskive 10 mm 6 070210
25 Propel 1L 201606
26 Feder 10x10x635 1 116083
27 Fazetskive 20 mm 1 506074
28 Lisemotrik 20 mm ] 506073
29 Stotteben | 211417
30 Lisemotrik 10 mm 4 036810
3] _Gevindstang__std. 1 211421
- , lang i 211521
32 Lisematrik 16 mm 4 036816
33 Metrik 16 mm 2 031716

tE: 8695 14 33

fax: 86 95 |3 86

www kimadan.com

e=mail: kimadani@kimadan.com




KIMADAN A/S

TARNMIXER

Micls Bohrsve) 2, DE - 8670 Lishy

15

B
" /

e 86 95 14 33 fax: 86 95 13 86

wiww kimadan, com

e-mail: kimadan(@kimadan.com




11

TARNMIXER

EIMADAN A/S

Miels Bohrsvej 2 . DK - 3670 Lishy

KIMADAN - Vinkelgear 1-1.35 116705
Pos. Betegnelse Antal Del. nr.
| Daksel 1 116706
2 Niveauglas i 116759
3 Kugleleje 6209 2 116738
4 Konisk mulleleje 32209 3 116737
5 Olietztningsring 458510 2 116745
5] Prop 3 116757
Udluftningsskrue 3/8" 116791
3/8" vinkel 116792

™

[

116705

U 86 95 |4 33

fax: 8693 13 86

www . kimadan.com

e-mail: kimadan@ kimadan.com




KIMADAN A/S

TARNMIXER

Niels Bohrsvej 2, DK - 8670 Lisby

12

L 86 95 14 33 [ax: 8695 13 86

www. kimadan.com




